

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 5938** *Corrección de errores de la Orden ESS/862/2012, de 27 de abril, por la que se designan los miembros titulares y suplentes de la Comisión Consultiva Nacional de Convenios Colectivos.*

Advertidos errores en la Orden ESS/862/2012, de 27 de abril, por la que se designan los miembros titulares y suplentes de la Comisión Consultiva Nacional de Convenios Colectivos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 102, de 28 de abril de 2012, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 32567, apartado tercero, donde dice: «D.^a Josefa Villarreal Olaizola», debe decir: «D. Joseba Villarreal Olaizola».

En la página 32567, apartado cuarto, donde dice: «D. José Callejas García Díaz», debe decir: «D. José Callejas García».